



REPUBLIKA HRVATSKA  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD OGULIN  
GRADSKO VIJEĆE  
KLASA: 023-01/17-01/151  
URBROJ: 2133/02-02-17-1  
Ogulin, 06. 11. 2017.

**Gradonačelniku Grada Ogulina  
gospodinu Daliboru Domitroviću**

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina održanoj dana 30. listopada 2017. godine vijećnik Sanjin Rodić postavio je pitanje gradonačelniku:

„Gradonačelniče iz kojeg razloga Grad plaća vanjskog konzultanta kada u svom sustavu direktno u gradskoj upravi ima tri zaposlena čovjeka koji su osposobljeni za evropske fondove, a u gradskim poduzećima su još dva takva. Također imamo i referenta koji je zadužen za rad sa udrugama Miljenka Vučića koji uspješno piše projekte koji prolaze na EU Fondovima za svoju Udrugu koju vodi, Udrugu slijepih. Da li je ovo izravno pogodovanje, osobito ako se oslonimo na vaša predizborno obećanje da će vanjski konzultanti biti tu samo dok se ne izvrši školovanje. Podsjećam vas da je za školovanje za kadrove završeno u prošlom sazivu vlasti te je nedavno dovršeno. Hoćete li izvršiti predizborno obećanje?“

**Molimo da nam odgovor na postavljeno pitanje dostavite u roku od 15 dana.**



**Predsjednik Gradskog vijeća**

**Željko Stipetić, dipl. krim.**



REPUBLIKA HRVATSKA  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD OGULIN  
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/17-01/151  
URBROJ: 2133/02-02-17-2  
Ogulin, 10. 11. 2017.

GRADSKO VIJEĆE  
GRADA OGULINA  
Predsjedniku Gradskog vijeća  
Željku Stipetiću, dipl.krim.

**Predmet:      Odgovor na vijećničko pitanje Sanjina Rodića  
                  - angažman konzultanta za EU fondove**

Poštovani,

na sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina održanoj dana 30. listopada 2017. godine vijećnik Sanjin Rodić je postavio pitanje zašto Grad plaća vanjskog konzultanta za korištenje EU fondova kada u gradskoj upravi ima tri zaposlena čovjeka koji su osposobljeni za to, a u gradskim tvrtkama još dva. Uz njih u gradskoj upravi je zaposlen referent zadužen za rad s udrugama koji za svoju udругu, Udругu slijepih, uspješno izrađuje aplikacije za EU fondove. Vijećnik je pitao radi li se pri odabiru konzultanta o izravnom pogodovanju. Podsjetio je na predizborno obećanje da će vanjski konzultanti biti angažirani samo dok se ne izvrši školovanje vlastitih zaposlenika, a obzirom da je to školovanje izvršeno još u prošlom sazivu pitao je hoću li ispuniti dano predizborno obećanje.

Na početku odgovora treba reći da je predizborni program nešto što se namjerava izvršiti u mandatu koji traje četiri godine. To nije obećanje koje se mora izvršiti u nekoliko mjeseci ili odmah. To i piše u podnaslovu konkretnog dokumenta na kojeg se vijećnik poziva, a koji glasi „Program za mandat 2017 – 2021“. Neke projekte navedene u programu nismo niti započeli, ali ih do kraja mandata namjeravamo završiti ili barem započeti.

Točno je da smo u svom predizbornom programu, pod projekt Podrška razvoju, napisali da ćemo za izradu razvojnih dokumenata i aplikacija za EU fondove osnovati vlastitu službu, za što ćemo obučiti tri djelatnika gradske uprave, a da ćemo u međuvremenu koristiti vanjske konzultantske usluge. Kad smo to napisali mislili smo upravo na ta tri djelatnika koji su prošli obuku za voditelje pripreme i provedbe EU projekata koje vijećnik spominje u svom pitanju. Naime, iz činjenice da do sada nisu povukli nikakva sredstva je vidljivo da spomenutom obukom nisu dovoljno obučeni, a sve naše dosadašnje i buduće aktivnosti idu u smjeru da ih se dodatno obuču.

Iz tog razloga je na dva projekta koja smo prijavili za financiranje iz EU fondova za voditelja imenovan g. Zdenko Trninić, jedan od spomenuta tri djelatnika. I preostala dva djelatnika namjeravamo na isti način obučavati na budućim projektima koji će biti aplicirani za sredstva iz EU fondova kako bi u budućnosti bili u stanju samostalno voditi pripreme i provedbe EU projekata.

Pri angažmanu konzultanta nije bilo nikakvog pogodovanja. Obrt Dota godinama uspješno posluje, prepoznat je među građanima i među klijentima kao kompetentan i vrijedan suradnik, a u to smo se i sami uvjerali tijekom dosadašnje suradnje s kojom smo u potpunosti zadovoljni.

Prijavljivanje projekata na fondove EU, praćenje natječaja, praćenje strategije europske unije i ostale regulative vezane uz ovu temu nije nimalo lak niti jednostavan posao. Djelatnici koji rade u gradskoj upravi su prošli, uz rad, edukaciju u trajanju četiri mjeseca, dok je gđa. Natalia Zielinska s kojom smo sklopili Ugovor o konzultantskim uslugama završila studij koji se bavi EU fondovima, godinama radi prijave za EU fondove i od toga zarađuje za život, što se nikako ne može usporediti.

Što se g. Miljenka Vučića tiče, točna je tvrdnja da on sa svojom udrugom, a to je Udruga slijepih, ima uspjeha u povlačenju sredstava iz EU fondova. Poznato nam je to i radi toga smo g. Miljenka Vučića novom sistematizacijom rasporedili na mjesto Referenta za razvoj i EU fondove. Uz to smo ga uključili u projekt Civilno društvo, koji je također dio našeg predizbornog programa, kako bi u suradnji s gđom. Nataliom Zielinski pomogao lokalnim udrugama da rade kao njegova udruga. Uz to smo ga, kako bi ga dodatno obučili, prošli mjesec uputili na radionicu na temu pripreme projekata za sufinanciranje iz ESI fondova prema metodologiji Upravljanje projektnim ciklusom. Prema njegovom usmenom izvješću radionica je bila izuzetno korisna te smatra da bi i ubuduće trebao sudjelovati na ovakvim radionicama, što ćemo mu svakako omogućiti ako to objektivne okolnosti dozvole.

Prema tome u zaključku mogu reći da je provedba predizbornog programa u tijeku. Projekti Civilno društvo i Podrška razvoju teku prema planu, osim dijela koji se tiče razvojne agencije KARLA koji je za sada u mirovanju. Ne vidim razloga zašto se do kraja mandata spomenuti projekti ne bi ostvarili. U smislu korištenja EU fondova smo aktivirali sve raspoložive ljudske potencijale, dodatno ih obučavamo, a koliko uspjeha ćemo imati pokazat će vrijeme. Pogodovanja pri odabiru konzultanta nije bilo.

S poštovanjem,

  
**Gradonačelnik**

**Dalibor Domitrović, ing.**